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Контент-анализ сайта http://solex37.ru проведён в соответствии со следующим планом:

1. Анализ текстового контента

- Грамотность текста (проверка на орфографические, пунктуационные, смысловые ошибки)

- Анализ на наличие шумовых слов, случайных слов, слов-омонимов, поискового спама

- Анализ уникальности текстового контента

- Наличие мета-тегов и их соответствие данным на сайте

- Анализ оформления (шрифты, заголовки, выделения)

2. Анализ графического контента

- Качество графического контента сайта

- Наличие замещающего текста в графике. 

3. Анализ общего визуального впечатления

- Выявление недостатков в визуальной компоновке блоков на сайте, соотношение текста и графики

- Анализ актуальности и полезности контента

Анализ текстового контента

При проверке текстового контента были выявлены следующие ошибки, недочёты и неточности:

Грамматика, орфография и пунктуация:

- В тексте на главной в абзаце «Устойчивость и конкурентоспособность...» употреблена  лишняя буква и.
- В разделе вакансий «помошник» вместо «помощник» и пропущена запятая в последнем предложении после слова «указывать».
 
Смысловые ошибки:

- В тексте на главной в абзаце «Устойчивость и конкурентоспособность...» большое и громоздкое предложение рекомендуется разбить на несколько маленьких.

Текст на главной странице осмысленный, тематический, иногда перегружен смысловыми конструкциями. Доля шумовых слов на главной странице сайта составляет 36% от общего количества слов. Это свидетельствует об отсутствии «воды» в тексте. Явных слов-омонимов и случайных слов на страницах сайта выявлено не было. Общая плотность ключевых слов для анализа на данный момент недоступна, поскольку ключевые слова употреблены «единым куском» и не разделены в соответствии с правилами CMS Joomla, на базе которой сделан сайт. По той же причине затруднён анализ главной страницы сайта на наличие поискового спама. Однако присутствие главной страницы сайта в выдаче поисковых систем Яндекс и Google даёт основание предположить, что она не содержит явного поискового спама. 

Раздел новостей в 2011 году не заполнен. Можно было хотя бы поздравить всех с новым годом и пожелать здоровья. Старые новости перемещены в архив, что свидетельствует о том, что сайт модерируется. В разделах оптовых и розничных продаж грамотный и компактный текст. Остаётся слегка «приправить» его нужными ключевиками. Полностью отсутствует описание «Электронного заказа». Что это? Какие даёт преимущества? Грамотное описание раздела поможет увеличить число пользователей «Электронного заказа» и привлечёт целевой трафик. На сайте нет ни одной тематической статьи. Это отрицательно влияет на возможность раскрутки сайта по нужным ключевикам. Рекомендуется добавить описание в раздел «Электронный заказ» и добавить на сайт от 2 до 5 тематических статей для продвижения сайта в поисковых системах.

Уникальность текстового контента:

Уникальность текста на главной странице довольно низкая. Второй, третий и пятый абзацы практически полностью растиражированы сайтами и рекламными объявлениями других фирм. Почему-то в основном транспортно-логистическими компаниями. Имеет смысл переписать их с учётом ключевиков, упростить структуру, добавить мотивации к сотрудничеству.
В разделе оптовых продаж не уникальна система скидок. Это не критично.
Тексты разделов «Розничные продажи» и «Вакансии» малы, проверка уникальности особого смысла не имеет. Кроме проанализированных текстов, на сайте не имеется больших объёмов текстовых материалов.

Анализ метатегов:

Метатеги имеются у каждой страницы сайта. Это плюс. Минусами являются следующие основные моменты:

1. Часть метаданных содержит орфографические ошибки.

2. Практически все теги описаний имеют избыточную длину.

3. Многие теги описаний одинаковые или имеют много совпадений, которые не всегда релевантны содержанию страницы.

4. Не везде присутствует метатеги «h1».

5. Ключевых слов иногда слишком много; они не всегда релевантны содержанию страницы.

6. Названия страниц в адресной строке имеют не оптимизированный вид.

Рекомендуется отредактировать (в основном — сократить) метаданные (описания и ключевые слова) с учётом содержимого страниц, наиболее релевантных для каждого из запросов. Следует добавить метатеги «h1» на все страницы сайта. Помимо этого, рекомендуется преобразовать отображение страниц сайта в адресной строке.

Анализ оформления:

Чёрный шрифт хорошо читается на светлом фоне. Правда его часто закрывает анимация падающих снежинок. Белый текст на фоне синего меню справа также хорошо читаем. Шрифты в основном стандартные, проблем с их отображением не замечено. 
В архиве новостей заголовки выглядят слишком большими. Для удобства можно было бы немного их уменьшить. Лаконично и аккуратно заполнен раздел «Вакансии».
Раздел «Контакты» выглядит бледноватым и не оптимально структурированным. Смысловой блок смещён вниз, что затрудняет восприятие информации.

Анализ графического контента

Из графики на сайте замечены: шапка, анимированные часы и падающие снежинки, отсканированная лицензия, на основании которой работает компания, приложение к этой лицензии,  небольшие картинки в разделах «Оптовые продажи» и «Вакансии», а также кусок карты в разделе «Контакты». 

Шапка отражает логотип и название компании. Цветом согласуется с правым меню. В целом — тускловато. Невнятная картинка в шапке, изображающая таблетки, вываливающиеся из пробирок не может в полной мере передать фармацевтическую направленность деятельности компании. Падающие снежинки передают новогоднее настроение, но отвлекают от восприятия информации и мешают читать текст. Часы, похоже, сделаны по принципу «чтобы были». Занимают пустое место и показывают время, которое и так можно легко узнать, так как оно отображается в углу экрана практически на каждом современном компьютере . С учётом того, что «лицо» сайта должно использоваться максимально эффективно, на месте часов можно было бы разместить привлекающую внимание картинку с активной ссылкой на один из разделов сайта, например прайс-лист или контакты. 

Картинки в разделах «Оптовые продажи» и «Вакансии» смотрятся неплохо. Имеет смысл добавить замещающий текст для лучшей индексации этих разделов поисковыми системами. Аналогичным образом следует оформить и остальные разделы сайта. Карту в разделе «Контакты» можно увеличить щелчком по ней. Однако не все могут догадаться это сделать. Поэтому целесообразным будет немного увеличить размер отображаемой картинки. Нецелесообразно увеличивать размер схемы проезда за счёт её «растягивания». Лучше просто «вырезать» чуть больший по размеру кусок из раскрывающейся увеличенной схемы проезда и вставить на место имеющегося в «Контактах» маленького изображения.

Анализ общего визуального впечатления

Правое меню удобно и функционально. Однако общий стиль сайта, включая шапку, выполнен в блеклых тонах. С первого взгляда трудно определить, что именно изображено на картинке в левой части шапки. Таким образом, фармацевтическая направленность деятельности компании графически отражена слабо. Рекомендации по графическому оформлению разделов даны в предыдущем пункте анализа. В разделе «Контакты» следует убрать лишние пустые строки в начале страницы. Так же логичным будет убрать информацию о переезде офиса компании — за 4 месяца постоянные клиенты уже должны были узнать об этом, а для новых более актуальными будут адрес и схема проезда. Как уже упоминалось, схему проезда требуется немного увеличить. Это вполне можно сделать, если сдвинуть индекс и название города на строчку ниже. 

Прайс-лист с возможностью поиска, имеющийся на сайте удобен в использовании и по грамотно написанным запросам выдаёт нужные результаты. 

Выводы:

1. Грамотность текста достаточно высокая. Необходимые исправления обнаруженных недочётов можно произвести относительно легко и быстро. Уникальность текста на главной странице нуждается в доработке согласно рекомендациям. Кроме этого необходимо провести полномасштабную работу по исправлению метатегов и добавлению необходимого текстового контента для улучшения индексации сайта поисковыми системами.

2. На сайте наблюдается недостаточность полезной графической информации. Лишние анимированные объекты не приносят сайту ощутимой пользы. Следует пересмотреть концепцию внешнего вида шапки сайта, добавить картинки в разделы, где они отсутствуют и для всех них сделать замещающие надписи (метаданные alt). Также следует уделить внимание рекомендациям по оформлению контента в разделе «Контакты».

3. Для улучшения визуального впечатления от сайта имеет смысл провести редизайн сайта. Бледная цветовая гамма, не функциональные анимированные объекты, отсутствие чёткого и понятного графического отображения фармацевтической направленности компании нуждаются в исправлении. Даже с учётом потенциального сохранения общей цветовой гаммы переделка указанных объектов принесёт сайту ощутимую пользу.
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